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1. Hayuurhscs packiaabiBaThb
MPOU3BOJIbHBIN BEKTOP 110
KOOPAMHATHBIM BEKTOpPaM.

2. OrpadoTrars HABBIKHU AeCTBUI
HA{ BEKTOPaMH C 3aaHHbIMHA

\ KOOPAUHATAMM.

~

/




IloBTOpEHUE.

Kak nazwviearomcs KOOpoqumbl mouKu 6

npocmpancmee?
K (2; 0; '4)
$ X y z

E (9;-3; 0)
C (2; -6; 3)

P@; 5 -7)




Jlanvt mouku:

A2;-1; 0)
B (0; 0; -7)
C(2;0;0)
D (-4; -1; 0)
E (0; -3; 0)
F(l; 2;3)
P (0; 5; -7)
K (2; 0, -4)

IloBTOpECHHE.

Ha3zoeume mouku, nexcawue
¢ niaockocmu 0Oyz.

Ha3zoeume mouku, qexcauiue
¢ niiockocmu 0Oxz.

B (0; 0; - 7)

Ha3zoeume mouku, nexcauiue
6 niaockocmu 0OXx)y.

C2;0;0)
E (0; -3; 0)




IloBTOpEHHE.

o /laiime onpeoenenue eekmopa.

Bexmopom na3. nanpaenennulii
OMpE30K, UMeuWUil ONPeoe1eHHYI0
OJIUN)Y.

B

A

o /laiime onpedenenue KOMNIAHAPHBIX 8EKIMOPOE.

- —Komnnanapnsie sexmopsr=->mo—]
/ b ~ mpu ujiu 0oJjiee 6eKmopoe,
a &

Jexixcaniux
68 OOHOU NJI0CKOCMU UlU

6 ApaitiesioHbIX NTTOCKOCMAX,




BoinoJiHeHMe 3aJaHUA € IOCJIeAYIolIen
IIPOBEPKOU.

Hauepmumv npamoyz201bHy10 mpexmepHyro
cucmemy KOOpoOuHam u Ommemumsos 6 Hell
MOuKuU:

A(1; 4;3); B (0; 5;-3); C(0; 0; 3) uD (4; 0; 4)




IIpoBepka.

D 4; 0; 4)




Onpenenure KOOPAUHATHI TO‘I‘eK:‘.

TA

A 56

B (0; -2; -1)

C (0; 5; 0)

D (-3, -1; 0)




Jdymaem... OtrBeuaem...
e JlaHbI TOYKH
A2;4;5),B3;a;b),C(0; 4;d) uD (5 n; m)

Ilpu kakux 3nauenusx a, b, d, n u m ’amu mouku
Jexncam;

1) B nnockocmu, napannenvnoi niaockocmu OXy @

a, n —arovie; b=d =35
2) B naockocmu, napannenvnou niaockocmu 0Oxg Q

a=n=4; b,d, m- nroowvie

2
‘)

3) Ha npamou napannenvnou ocu Ox Q
a=n=4; b=d=m=95



H3yueHune HOBOIro MaTepuaJa.




Onpeaeanre KOOPAMHATDHI BEKTOPOB:




Onpeaeanre KOOPAMHATDHI BEKTOPOB:

“ OA =15
OA,=2,5

OA =2




Onpeaeanre KOOPAMHATDHI BEKTOPOB:




Pa3j10:)kure BCe BEKTOPHI
10 KOOPAMHATHBIM BEKTOPaM.

IlpoBepsiem:
OA4 =0-i+0-j+1,5k
O4,=0-i+25-j+0-k
OA=2-i+0-j+0-k
OB =0-i+25 j+15k
OB,=2-i+25 j+0-k
£:2-2+2,5-}+1,5-%



IlpaBuja JeMCTBMH HAI BEKTOPaAMH C

3aJaHHBIMHY KOOPAUHATAMM.

1. PaBHbIefBeKTOpr HMEKT PaBHbIE KOOPAUHATHI.

g{xl;yl;zl} _)__) mozoa
bla,;yyz,) 4=

>

IHycmo <

—_

afiry iz k| biy,jizk| a-b=0

5—l3=x12+y1}+21/?—(x22+y2}+22/?):
:(xl—xz)-i+(y1—y2)-j+(zl—22)-k:0-;+0-j+0-/;=O

CneooeameibHoO =y o — 3 —
X=Xy VT Vpy 4,74,




IlpaBujia 1eMiCTBUM HAl BEKTOPAMH C

JAAAHHBIMHU KOOPpAUHATAMM.

2. Kaxxnas koopauHara cyMMbI ABYX (M 00Jiee) BEKTOPOB PaBHA
CyMMe COOTBETCTBYIOLIUX KOOPAHHAT 3TUX BEKTOPOB.

ano: _‘,Z{x1;y1;21} - T 7
b{xz;yz;z c=a+b

Jlokazamb: {x T X0+ Va2, +Z}
{ i), )32, k} b 159, 52 k)
a+b:xli+ylj+Zl;+[x;+y2j+f2l;):
= (% %)+ (4 2) 4z +2) k=c

CneooseamenivHo | ~




IlpaBujia 1eMiCTBUM HAl BEKTOPAMH C

JAAAHHBIMHU KOOPpAUHATAMM.

3. Ka:xxnaast koopauHaTa nNpou3BedeHHusl BEKTOPa HA YHCJI0

PaBHA MPOM3BEACHHUIO COOTBETCTBYIOIIEH KOOPAUHATHI
HA 3TO YMCJIO.

— —

Jano: a {)&, y;Z} 0 — BPOU3B6.UUCTO (y - q = C
/Jlokazamo: c{oc X, 0 Y, °Z}

4. Kaxxaasi KoopauHATa Pa3HOCTH IBYX BEKTOPOB PaBHA

YUCJI0 PABHA PA3HOCTH COOTBETCTBYHOINUX KOOPAMHAT
HA 3TUX BEKTOPOB.

—

Mano: a{xl;)ﬁ;zl} bix,:y,:z,} ¢ =

a
Jokazamp: c{x1 — X3V, — V.32, — 22}

—b

ﬂoxammwwcmea 6bINOJIHUMb 00MA.



JlomanrHee 3agaHue:

Jlokazamenvcmea 08yx npagu.i
Ooelcmeuil Ha0 6eKMOPamu.

NeNe 403, 404, 407

Ioemopumo onpeodenenue cpeonei TUHUU
mMpey2oa1bHUKA U MeopeMy 0 CPeOHell IUHUU
mpey20,1bHUKa.




BBINOJITHUTH 3aJaHHUE YCTHO:

¢ ﬂdﬂbl 6EKmopbl.

5{3;5;—7}

—_

e Haumu eexmop paenbolii:

a) 2a |2a{6;10,-14}| 6) —3b

bla—13}  clo18)  d{3;0;0}

—3 I;{— 12;3;-9}

a+ 13{7;4;—4} e) 3d - 2c

b—ci4;—2;-5)

—_ —_—

0) a+b+d |a+b+d{104,-4)

3d — 2¢{9;~2;-8)




IIncsMeHHo:

NeNe 403; 404;

Ne 407 — mo BapuaHTam.

I Bapuanr — a, 6, 0.

Ilposepka — evioopounas.

11 BapuaHT — 0, 2, €




